

## Отчет

о проделанной работе ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова за II квартал 2019 год.

### 1. Значимые мероприятия.

(знаменательные даты, фестивали, конкурсы, проекты, акции и юбилеи)

1. 12.04.2019 г. 11:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с коллективом киноконцертного зала приуроченный Дню отмены КТО (День мира) на тему: «16 апреля-День мира ЧР». На беседу был приглашен первый заместитель коменданта гарнизона с.Центарой, Закриев.А.С-М. Проведел ее директор киноконцертного зала М.С-Э. Тумхаджиев. Главная тема мероприятия — это проявление патриотических чувств присутствующих; формирование представлений о воинском долге и службе Отечеству; формирование опыта нравственного поведения личности. В своем беседе, М.С-Э. Тумхаджиев рассказал присутствующим, о значении празднования Дня мира важных и главных праздников, чтоб вспомнить события тех страшных лет войны, именуемой «Вторая чеченская». И о том, как отмены режима КТО имела важнейшее значение в возрождении Чеченской Республики, что благодаря этому поистине историческому решению наш регион встал на рельсы мирного социального экономического развития. В завершении он отметил, что «День отмены режима КТО» является для народа Чеченской Республики праздничным днем победы над международным терроризмом. Охвачено – 65 ч.
2. 24.04.2019г. 16:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялось мероприятие, посвященное Дню Чеченского языка на тему: «Родной язык». Мероприятие открыл директор киноконцертного зала Тумхаджиев М. С-Э. Он поздравил всех присутствующих с днем Чеченского языка и рассказал немного о празднике. В Чеченской Республике ежегодно 25 апреля отмечается День чеченского языка. У любого народа нет большего сокровища чем его язык. Так как, именно язык – это характер народа, его память, история и духовное богатство. Этот день символизирует глубокое уважение народа к родной речи. В нем отображаются обычаи, традиции и быт народа, его ум и опыт, красота и сила души. Еще в детстве родной язык помогает нам познавать мир, открывать для себя большой и волшебный мир жизни. Далее продолжилась концертная программа, подготовленная воспитанниками киноконцертного зала. На концерте были представлены номера, специально отобранные и подготовленные песни, стихи, а также яркие и зажигательные танцы. Охвачено – 150 ч. (из них дети – 25 ч.)
3. 6.05.2019 г. 11:30 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся вечер памяти, посвященный Дню Памяти Первого Президента, Героя России А.А-Х. Кадырова и скорби Чеченского народа. Начиналось мероприятие с торжественной речи в память о погибших в годы депортации и двух военных компаний, а также о Первом Президенте Герое России Ахмат-Хаджи Кадырове, отдавшем свою жизнь во имя целостности России, во имя мира и спокойствия на чеченской земле. Далее воспитанниками киноконцертного зала были исполнены патриотические песни и прочитаны стихи, посвященные памяти первого президента ЧР, Героя России А.Х Кадырова. В завершении мероприятия директор киноконцертного зала Тумхаджиев М. С-Э., поблагодарил всех присутствующих и отметил что в этот день, вспомнили жизненный путь, человека с большой буквы, спасшего свой народ от гибели и защитившего целостность России. Охвачено – 280 ч. (из них дети – 67ч.)
4. 16 мая 2019 г. 11:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся Вечер памяти, посвященный Дню Победы Великой Отечественной войне 1941-1945 г. На мероприятие были приглашены учащиеся СОШ №2, а также жители с.Центарой. Вечер начиналась с фронтовой песни «Катюша», в

исполнении воспитанниц киноконцертного зала. Для зрителей прозвучали песни военных лет, специально подготовленные столь важному мероприятию, в свое время поднимавших дух фронтовиков. Были прочтены торжественные Победные гимны. В завершение мероприятия директор киноконцертного зала М.С-Э. Тумхаджиев поздравил всех с 74-летием Дня Победы, отметив, что эта памятная дата - день уважения тем, кто, сплотившись представителями всех национальностей, в числе которых было немало чеченцев, самоотверженно воевали ради мира на земле. Охвачено – 280 ч. (из них дети – 67ч.).

**Международное и межрегиональное сотрудничество.** (гастрольная деятельность за пределами республики, гастроли коллективов и солистов из других регионов, и обменные гастроли).

**Деятельность по обслуживанию жителей республики. а) стационар:-**  
(перечислить).

1. 3.04.2019г. 15:00 ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ проповеди Муфтия ЧР С. Межиева для воспитанников на тему: «Ночь Ми'радж». Показ проповеди состоялся в кинозале, провел ее Абдурахманов И. Из проповеди С. Межиева дети смогли узнать, что Лейлят аль-Исра валь-Ми'радж – ночь путешествия и вознесения Пророка Мухаммада (мир ему) на небеса. Также в проповеди рассказывалось о том, что пророк (мир ему) перенесся из мечети аль-Харам в Благородной Мекке в мечеть аль-Акса в Иерусалиме, а оттуда вознесся на небо. После показа проповеди Муфтия, Абдурахманов И. отметил, что мы должны просить Аллаха в эту благословенную ночь о сокровенном, даровать желаемое, избавить от нежелательного, счастья в обоих мирах для себя и своих близких. Охвачено – 135ч. (из них дети 95ч.)
2. 5.04.2019г. 15:30 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ слайдов посвященная по профилактике терроризма на тему: «Сущность терроризма». Показ слайдов провел работник киноконцертного зала Абдурахманов И. После просмотра слайдов Абдурахманов И. рассказал о том, что ТЕРРОРИЗМ - один из вариантов тактики политической борьбы, связанный с применением идеологически мотивированного насилия. Суть терроризма - насилие с целью устрашения. Терроризм представляет реальную опасность как для международного сообщества в целом, так и для нашего государства в частности. В завершение Абдурахманов И. дал рекомендации и советы, как поступать в различных ситуациях, связанных с обсуждаемой темой. Охвачено – 145 ч. (из них дети 85 ч.)
3. 5.04.2019г. 15:20 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ слайдов посвященная по профилактике наркомании на тему: «Кто же люди наркоманы?». Показ слайдов провел методист Абдурахманов И.А. После показа он рассказал детям, что наркоманам присущи резкая и беспричинная смена настроения, эмоциональная нестабильность. Человек может смеяться и плакать невпопад, а состояние беспечной дурашливости буквально в доли секунд вдруг сменяется подавленностью и раздражением. Наблюдаются немотивированные вспышки агрессии. Далее он рассказал, что изменения характера наблюдается почти у всех наркоманов. Ранее общительные и энергичные становятся замкнутыми и пассивными, и, напротив, молчаливые и подавленные вдруг внезапно проявляют такие черты характера, как чрезмерная болтливость, раскованность отметил Абдурахманов И.А. Охвачено – 145 ч. (из них дети 85 ч.)

4. 5 апреля 2019 г. 16:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ слайдов посвященная по профилактике правонарушений среди подростков на тему: «Твой выбор». Программу представил работник киноконцертного зала Абдурахманов И. Из слайдов ребята смогли узнать к каким последствиям может привести употребление психотропных веществ. Такие показы роликов помогают нашим юным зрителям расширить знания о вредных привычках, которые воздействуют на организм подростка в несколько раз сильнее, чем на организм взрослого человека. Именно 14-17 лет, наиболее опасный возраст для начала экспериментирования с любыми психотропными веществами. Охвачено – 145 ч. (из них дети 85 ч.)
5. 11.04.2019г.11:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа по противодействию коррупции на тему: «Коррупция». Беседу провел представитель СТ. УУП и ПДН ОМВД по Курчалоевскому району ст. лейтенант полиции ст. Участковый с. Центарой Мусаев С.С. Также на беседе принял участие директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э. Мусаев С.С. рассказал детям о том, что коррупция — это дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица. Все присутствующие смогли принять участие в обсуждении, высказать своё отношение к проблеме коррупции. В завешении беседы Мусаев С.С. отметил, что коррупцию можно победить, искоренить, лишь если всем вместе бороться против нее. Охвачено – 86 ч. (из них дети 65ч.)
6. 12.04.2019 г.11:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с коллективом киноконцертного зала приуроченный Дню отмены КТО (День мира) на тему: «16 апреля-День мира ЧР». На беседу был приглашен первый заместитель коменданта гарнизона с.Центарой, Закриев.А.С-М. Провел ее директор киноконцертного зала М.С-Э. Тумхаджиев. Главная тема мероприятия — это проявление патриотических чувств присутствующих; формирование представлений о воинском долге и службе Отечеству; формирование опыта нравственного поведения личности. В своем беседе, М.С-Э. Тумхаджиев рассказал присутствующим, о значении празднования Дня мира важных и главных праздников, чтоб вспомнить события тех страшных лет войны, именуемой «Вторая чеченская». И о том, как отмены режима КТО имела важнейшее значение в возрождении Чеченской Республики, что благодаря этому поистине историческому решению наш регион встал на рельсы мирного социального экономического развития. В завершении он отметил, что «День отмены режима КТО» является для народа Чеченской Республики праздничным днем победы над международным терроризмом. Охвачено – 65 ч.
7. 15.04.2019 г. 15:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова проведена беседа с детьми о здоровом образе жизни, посвященный Дню Донора в России. Цели: Развитие таких личностных качеств, как доброта, ответственность, умение помогать людям; воспитание чувства патриотизма и гражданственности. Беседу с детьми провел руководитель кружка Магомедов Х., он рассказал детям об очень важных вещах в жизни человека!  
Некоторые люди, совершая такие поступки, помогают тысячам людей вокруг, это доноры крови! Герои, которые спасают жизни!  
Донорами называются люди, которые дарят свою кровь. Миллионы людей обязаны своей жизнью тем, кого они никогда не видели – донорам, которые

добровольно дают кровь, не получая за это какого-либо существенного материального вознаграждения. В завершении своей беседы Магомедов Х. отметил что нельзя забывать о том, что тысячи больных людей (в том числе и детей) постоянно нуждаются в донорской крови и препаратах, приготовленные из донорской плазмы, каждый день! Охвачено – 110 ч. (из них дети 40 ч.).

8. 19 апреля 2019 г. 15:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова проведен показ документального фильма с обсуждением по памятным датам военной истории России на тему: «Рукопожатие на Эльбе 1945 г.». Показ фильма провел методист киноконцертного зала Абдурахманов И. Из фильма зрители узнали, что одним из самых легендарных событий второй мировой войны является «встреча на Эльбе» — соединение войск Красной армии и западных союзников в конце апреля 1945 года. Эта встреча ознаменовала раскол остатков сил нацистской Германии на две изолированные друг от друга группировки — северную и южную, означавший, что часы Третьего рейха сочтены. Мост через Эльбу в Торгау был практически разрушен. Несмотря на это, американцы и русские стали карабкаться навстречу друг другу по уцелевшим балкам. Около 4 часов дня лейтенант Уильям Робертсон на полуразрушенном мосту пожал руку командиру взвода 58-й гвардейской стрелковой дивизии лейтенанту Александру Сильвашко. Это рукопожатие и вошло в историю как первая встреча советских и американских солдат. Александр Сильвашко и Уильям Робертсон остались друзьями на всю жизнь. Дружбу, началом которой стала встреча на мосту в Торгау, не смогли разрушить самые студёные ветры холодной войны. По окончании просмотра состоялось обсуждение фильма с зрителями, методист как участник событий, описываемых в фильме рассказал о подробностях о дне рукопожатия на Эльбе. Охвачено - 94 ч. (из них дети 35ч.).
9. 24.04.2019г.16:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялось мероприятие, посвященное Дню Чеченского языка на тему: «Родной язык». Мероприятие открыл директор киноконцертного зала Тумхаджиев М. С-Э. Он поздравил всех присутствующих с днем Чеченского языка и рассказал немного о празднике. В Чеченской Республике ежегодно 25 апреля отмечается День чеченского языка. У любого народа нет большего сокровища чем его язык. Так как, именно язык – это характер народа, его память, история и духовное богатство. Этот день символизирует глубокое уважение народа к родной речи. В нем отображаются обычаи, традиции и быт народа, его ум и опыт, красота и сила души. Еще в детстве родной язык помогает нам познавать мир, открывать для себя большой и волшебный мир жизни. Далее продолжилась концертная программа, подготовленная воспитанниками киноконцертного зала. На концерте были представлены номера, специально отобранные и подготовленные песни, стихи, а также яркие и зажигательные танцы. Охвачено – 150 ч. (из них дети – 25 ч.)
10. 26 апреля 2019 г. 16:00 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова был проведен конкурс детских рисунков по профилактике ДТП на тему: «Дорожные знаки». Мероприятие состоялось с воспитанниками киноконцертного зала, в ходе которой учащимся в очередной раз напомнили о дорожных знаках. Также, присутствующие дополнительно узнали все факторы риска, которые относятся к нарушениям правил дорожного движения. Провел ее ст. лейтенант полиции участковый с. Центарой Мусаев С.С. На конкурсе были представлены около 30 конкурсных работ. Перед началом конкурса Мусаев С.С. рассказал детям о наиболее распространенных причинах дорожно-транспортных происшествий. Особое внимание было обращено на необходимость соблюдения правил перехода на улицах, так как каждый из нас является активным участником дорожного движения и от нас и нашего правильного поведения на улицах при переходе перекрестков, и дороги зависит нередко жизнь человека -

отметил ведущий. В завершении конкурса, рисунок каждого обсуждался и не остался без внимания. Охвачено – 60ч. (из них дети 35 ч.)

11. 29 апреля 15:00 2018г. в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова была проведена беседа, посвященный Международному Дню танца, Дню Весны и труда. Беседу провел руководитель танцевального кружка Магомедов Х. В своей беседе Магомедов Х. рассказал о том, что весь танцующий мир в этот день отмечает свой профессиональный праздник. Международный день танца по замыслу учредителей был призван обобщить все танцевальные направления, научить преодолевать все культурные, политические и этнические границы. Танец помогает объединить людей во имя мира и дружбы, позволяя говорить на одном языке. Также он рассказывал о красоте этого замечательного искусства призывая всех говорить на языке танца. В завершении беседы было отмечено, что ежегодно у нас есть повод поздравлять всех, имеющих отношение к этому прекрасному виду искусства. Охвачено – 95 ч. (из них дети 15 ч.).
12. 28 апреля 2019 г. в 13:00 в Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ шоу Большой группы дрессированных животных и артистов оригинального жанра с цирковой программой «АНТАС». Зал был переполнен зрителями, посмотреть шоу пришли жители с. Центарой с детьми, где артисты цирка продемонстрировали необычайно яркое, красочное шоу с участием клоунов и дрессированных животных. В завершение шоу директор киноконцертного зала М.С-Э. Тумхаджиев поблагодарил артистов и организаторов цирковой программы. Охвачено - 160 ч.
13. 6 мая 2019 г. 11:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся Вечер памяти, посвященный Дню Победы Великой Отечественной войне 1941-1945 г. На мероприятие были приглашены учащиеся СОШ №2, а также жители с.Центарой. Вечер начиналась с фронтовой песни «Катюша», в исполнении воспитанниц киноконцертного зала. Для зрителей прозвучали песни военных лет, специально подготовленные столь важному мероприятию, в свое время поднимавших дух фронтовиков. Были прочтены торжественные Послание к Победе. В завершение мероприятия директор киноконцертного зала М.С-Э. Тумхаджиев поздравил всех с 74-летием Дня Победы, отметив, что эта памятная дата - день уважения тем, кто, сплотившись представителями всех национальностей, в числе которых было немало чеченцев, самоотверженно воевали ради мира на земле. Охвачено – 280 ч. (из них дети – 67ч.).
14. 6.05.2019 г. 11:30 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся вечер памяти, посвященный Дню Памяти Первого Президента, Героя России А.А-Х. Кадырова и скорби Чеченского народа. Начиналось мероприятие с торжественной речи в память о погибших в годы депортации и двух военных компаний, а также о Первом Президенте Герое России Ахмат-Хаджи Кадырове, отдавшем свою жизнь во имя целостности России, во имя мира и спокойствия на чеченской земле. Далее воспитанниками киноконцертного зала были исполнены патриотические песни и прочитаны стихи, посвященные памяти первого президента ЧР, Героя России А.Х Кадырова. В завершении мероприятия директор киноконцертного зала Тумхаджиев М. С-Э., поблагодарил всех присутствующих и отметил что в этот день, вспомнили жизненный путь, человека с большой буквы, спасшего свой народ от гибели и защитившего целостность России. Охвачено – 280 ч. (из них дети – 67ч.)
15. 15 мая 2019 г. 15:30 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова была проведена профилактическая беседа с воспитанниками киноконцертного зала на тему: «Скажем наркотикам – нет!» **Цель:** донести до сознания подростков мысль о том, что наркомания тяжелый неизлечимый недуг, опасность стать наркомании актуальна для многих людей. Беседу провел лейтенант полиции уч.

с. Центарой Мусаев С.С. В своей беседе Мусаев С.С. рассказал о том, что наркотики - это беда! Беда для всех нас. Дети - наркоманы становятся агрессивными, злыми, теряют связь с родными, вынуждены врать, идти на преступления, это — горе миллионов отцов и матерей, это — разрушенные семьи, невостребованные таланты, преданные чувства, сломанные судьбы! И все это — страшная плата за краткий миг искусственной, химической радости! Радости ложной, фальшивой, не имеющей ничего общего с подлинными человеческими радостями! В завершении беседы Мусаев С.С. отметил, что перед всеми нами и обществом стоит важная задача – всеми силами противостоять распространению наркомании и что нужно думать о своем будущем и не давать наркотикам опустошить Вашу жизнь и жизнь Ваших родных и близких. Охвачено – 105 ч. (из них дети 57ч.). Далее, в 15:40 ч. продолжилась беседа на тему: «Терроризм – это зло против человечества». Провел беседу лейтенант полиции уч. с. Центарой Мусаев С.С. **Цели:** объяснить сущности терроризма, его типы и цели; совершенствование у воспитанников знаний о терроризме; Мусаев С.С. рассказал о том, что в последнее время проблема терроризма превратилась в одну из глобальных тем. Терроризм представляет собой реальную опасность как для международного сообщества в целом, так и для нашего государства в частности. Также он рассказал, что терроризм представляет собой одно из самых опасных и сложных явлений современности, приобретающее все более угрожающие масштабы. Его проявления обычно влекут массовые человеческие жертвы и разрушение материальных и духовных ценностей, не поддающихся порой воссозданию; он порождает недоверие и ненависть между социальными и национальными группами, которые иногда невозможно преодолеть в течение жизни целого поколения. В завершении, Мусаев С.С. поблагодарил за оказанное внимание и пожелал присутствующим самого главного здоровья! Охвачено - 105 ч. (из них дети 57ч.).

16. 15.05.2019 г. 15:50 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова проведена профилактическая беседа с воспитанниками киноконцертного зала на тему: «Профилактика правонарушений».

**Цели:** Расширить и систематизировать знания детей в области правовых знаний; Изучить основные права и обязанности из декларации прав человека; На Беседу был приглашен лейтенант полиции уч. с.Центарой Мусаев С.С., также присутствовали работники киноконцертного зала. Мусаев С.С. рассказал о том, что каждый человек имеет право на личную неприкосновенность, жизнь и свободу. Никто не должен содержаться в рабстве или подневольном состоянии. Каждый человек, где бы он ни находился, должен быть защищен законом. Никто не может быть подвергнут произвольному аресту, задержанию, изгнанию. Каждый человек имеет право на неприкосновенность жилища, защиту от вмешательства в личную и семейную жизнь. В завершении беседы Мусаев С.С. отметил, что миром должна править, конечно, доброта. Но, к сожалению, нас не всегда окружают только добрые люди.

Охвачено – 95 ч. (из них дети 56 ч.).

17. 20.05. 2019г. 15:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ проповеди Муфтия ЧР С. Межиева для воспитанников киноконцертного зала о величии священного месяца Рамадан. Показ проповеди провел методист киноконцертного зала Абдурахманов И. Перед просмотром проповеди, он рассказал немного о месяце Рамадан, который верующие мусульмане считают своей главной обязанностью в году, который очень важен в Исламе. Это священный месяц обязательного поста и ежедневных молитв — время зарабатывать вечный Рай. Пост занимает важное место в Исламе. Из проповеди Муфтия ребята узнали о том, что в первую очередь пост призван усмирить

душу и тело, а также точно исполнить указания Аллаха. В праздник выплачивают обязательный закят аль-фитр или "подаяние разговения", проявляют радость, поздравляют друг друга и желают принятия поста Всевышним, а также посещают родственников, друзей, соседей и знакомых, и принимают гостей. Охвачено – 131 ч. (из них дети 53 ч.).

18. 22 мая 2019 г. 16:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа была проведена Игра на лучший рисунок с воспитанниками, на тему: «Коррупция» глазами детей. Игра с воспитанниками была проведена в кабинете библиотеки киноконцертного зала, провел ее методист Абдурахманов И. **Цель:** усвоить понятие коррупция, понять, чем она опасна для общества; Перед началом конкурса, ведущий мероприятия немного рассказал о том, что что коррупция – это злоупотребление служебным положением. Прежде всего, нужно начать с самого себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих. Эффективность борьбы зависит от взаимодействия всех ветвей власти, их ответственности за процесс оздоровления общества. Необходимо быстро реагировать на все виды проявлений коррупционных правонарушений, справедливо давать наказания. Тогда в глазах окружающих возрастет авторитет, вера и уважение к структурам власти, общество осознает потребность в борьбе с коррупцией. Мероприятие был познавательным и интересным. По окончании праздничного события, дети были вознаграждены за лучшие рисунки. Охвачено – 95 ч. (из них дети- 55 ч.)
- 22 мая 2019 г. 16:20 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ художественного фильма для детей инвалидов «Дружок». Показ фильма с детьми провел методист киноконцертного зала Абдурахманов И. «Дружок» — советский одно серийный художественный фильм, снятый в 1958 году режиссёром Виктором Эйсымонтом. **Сюжет:** Фильм снят по рассказам Николая Носова «Мишкина каша» и «Дружок». Он рассказывает о весёлых приключениях двух неразлучных друзей — Миши и Коли, которые однажды в летнее время остались на своей даче без взрослых. С ними были только маленькая девочка Майка и приятель друзей — лохматый, верный и терпеливый пёс по кличке Дружок. Он сыграл немалую роль в больших приключениях неразлучных друзей. Охвачено – 95 ч. (из них дети - 62 ч.).
19. 22.05.2019г.16:50 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с родителями и воспитанниками киноконцертного зала, посвященная Дню семьи на тему: «Семья –это радость».Беседу провела заведующий методическим отделом Катаева З.С. 15 мая во всем мире отмечается Международный день семьи. Международный день семей учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году. В своей беседе Катаева З.С. рассказала о том, что Семья – это основной элемент общества. Она была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития. Благодаря семье крепнет и развивается государство, растёт благосостояние народа. Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. В завершении беседы Катаева З.С. отметила, что все мы должны любить, уважать, ценить и беречь свою семью. Охвачено – 105 ч. (из них дети 52 ч.).
20. 27 мая 2019 г. 15:00 ч. в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова проведен детский конкурс рисунков социального проекта на тему: «Безопасные дороги». Беседу провел методист Абдурахманов И. Цель: - конкурс рисунков проводится с целью профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей через художественно-эстетические навыки и способности детей.

Конкурс рисунков состоялся в библиотеки при киноконцертном зале. Перед началом конкурса, ведущий мероприятия провел небольшую беседу. Он рассказал о том, что знакомство с правилами дорожного движения дети начинают ещё в детском саду и продолжают изучать их в школах. Поэтому все мы должны знать дорожных знаков, вне зависимости от того, где вы живете, в селе или городе. Отличившиеся в конкурсе, ребята получили памятные подарки. Конкурс был познавательным и интересным. Охвачено- 99ч. из них дети -54ч.

21. 3 июня 2019 г. 16:30 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова проведен конкурс рисунков с воспитанниками посвященные Международному Дню защиты детей, Всемирному Дню охраны окружающей среды на тему: «Берегите природу». Конкурс провел методист киноконцертного зала Абдурахманов И., в библиотек при киноконцертном зале, Участники узнали о значимости данного праздника, который ежегодно отмечается 5 июня, является для всех экологов и природоохранных организаций одним из основных способов привлечь внимание мировой общественности к проблемам окружающей среды. Перед началом конкурса, ведущий мероприятия провел с детьми небольшую беседу о природе, чтобы развивать у детей самостоятельность, ответственность и понимание значения правильного поведения для охраны своей жизни и здоровья. Формировать представления о взаимосвязи природы и человека и влиянии окружающей среды на здоровье. Продолжится конкурс разнообразными рисунками, которые нарисовали т дети, за что были вознаграждены памятными подарками за самый лучший рисунок. Охвачено-45ч. из них дети 30ч.
22. 10 июня 2019 г. 11:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова был проведен круглый стол с коллективом киноконцертного зала по противодействию коррупции, с представителями администрации с. Центарой на тему: «Закон». На заседание круглого стола приняли участие представители администрации с. Центарой и работники киноконцертного зала. Они обсудили коррупционные риски в предпринимательской деятельности как им противодействовать, и как минимизировать такие риски с учетом реальных возможностей и прав предпринимателей. Также были рассмотрены следующие вопросы: – воспитание антикоррупционного мировоззрения; – меры профилактики коррупционного поведения среди муниципальных служащих; – формирование навыков антикоррупционного поведения в молодежной среде. По итогам мероприятия директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-М. поблагодарил приглашенных за участие в беседе, и отметил что, крайне необходимо продолжить сотрудничество в обсуждении такой актуальной темы как коррупция. Охвачено – 12 чел.
23. 11.06.2019г. 11:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся круглый стол с работниками киноконцертного зала, посвященный Дню России на тему: «Великая Россия». Круглый стол провел директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э. На круглом столе говорилось о том, как бережно нужно относиться к историческому наследию и культурным традициям российского народа, понимание того, что любить Родину – значит жить с ней одной жизнью. Радоваться, когда у Родины праздник, и страдать, когда Родине тяжело. И главное – беречь Родину. Не давать в обиду врагам, которые идут на

нее с оружием. Не давать в обиду тем, кто думает только о себе и забывает о Родине. Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. В завершении круглого стола, директор М.С-Э. Тумхаджиев поблагодарил всех присутствующих за столь важную беседу. Охвачено – 13 чел.

24. 13 июня 2019 года 15:00 в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" Имени Юсупа Сакказова, состоялся показ художественного фильма для воспитанников киноконцертного зала, сказка "Зачарованная". Фильм для детей организовал методист киноконцертного зала Абдурахманов И. В ролях: Джули Эндрюс, Эми Адамс, Патрик Демпси, Джеймс Марсден, Сьюзан Сарандон, Тимоти Сполл, Идина Мензел, Рэйчел Кови, Джефф Беннетт, Кевин Лима, Эмма Роуз Лима, Тила Данн, Фред Татаскьор, Кортни Уильямс, William Huntley ...». Проклятие злой ведьмы переносит принцессу из мультипликационной сказки (Эдамс) в современный Нью-Йорк, превращая ее в живую девушку, но с нарисованными представлениями о житейских мелочах. Случай сталкивает ее с красавцем-трудоголиком Робертом (Демпси), однако окончательно проникнуться симпатией друг к другу этой парочке непросто – им постоянно мешают все новые и новые персонажи, прибывающие на Манхэттен из сказочной мультипликационной страны: прекрасный принц (Марсден), злая мачеха (Сарандон), дворецкий (Сполл) и даже... говорящая белка... Детям были довольны просмотром фильма. Охвачено – 130 ч. (из них дети- 65 ч.)
25. 14 июня 2019 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ проповеди Муфтия ЧР С.Межиева для воспитанников киноконцертного зала, посвященный с окончанием священного месяца Рамадан и наступлением благословенного праздника разговения Ураза-Байрам и «День рождение Великого авлия Кунта-Хаджи Кишиева. В своем лекции С.Межиев рассказал о значимости праздника Уразы – Байрам в исламе для каждого религиозного мусульманина. Он напрямую связан с идеями духовного совершенствования и добрыми поступками. Проявлять заботу о ближних и сострадание к нуждающимся. Перед праздником стараются приобрести продукты и подарки, украсить и обновить свои дома. Праздник, начинается с заходом солнца в последний день Рамадана. Заранее собираются и деньги для милостыни, чтобы бедные, получив эти деньги, могли бы тоже подготовиться к торжеству. Перед праздником необходимо простить друг другу обиды, постараться навестить своих родственников и знакомых, испросив у них прощение. Вечером хозяйки готовят традиционные блюда восточной кухни. Дети разносят их родственникам, происходит взаимный обмен угощениями. Этот обычай называется "чтобы в доме был запах пищи". Также в своем проповеди С.Межиев рассказал о великом шейхе авлия Кунта-Хаджи Кишиева, о его богобоязненности и нравах. Воспитанники узнали из лекции много интересной и полезной информации. Охвачено – 105 ч. (из них дети- 55 ч.)
26. 17 июня 2019 г. 16:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ художественного фильма для воспитанников киноконцертного зала, сказка «Приключения Шаркбоя и Лавы». Фильм был организован методистом Абдурахмановым И. Этот фильм о мальчишке, который чувствует себя очень одиноким без друзей, но придумывает себе занятия, для того, чтобы хоть как-то скрасить одиночество. **Режиссер:** Роберт Родригес. **Актеры:** Тэйлор Лотнер, Тэйлор Дули, Кейден Бойд, Джордж Лопес, Дэвид Аркетт, и т.д. Школьное сочинение на тему «Как я провел лето» может здорово испортить настроение, если приятелей у тебя нет, хулиганы не дают прохода, родители

ссорятся, и большую часть времени ты вынужден проводить в полном одиночестве. Но 10-летний Марк находит способ раскрасить свою жизнь яркими красками. Юный фантазер создает альтернативную реальность, в которой у него есть и верные друзья, и благородные цели. В один прекрасный день, на удивление скептически настроенным одноклассникам, с которыми Марк поделился рассказом о волшебной планете и ее обитателях – мальчике-акуле и девочке-лаве, сказка ворвется в реальность и закружит маленького мечтателя в водовороте невероятных приключений, полных всевозможных опасностей. О таком повороте событий тихоня Марк мог только мечтать! Охвачено – 125 ч. (из них дети 47 ч.)

**27.** 19.06.2019г. в 15:20 ч. ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова будет проведена профилактическая беседа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних на тему: «Почему подростки совершают правонарушения?». Перед слушателями выступит представитель лейтенант полиции, участковый с. Центарой Мусаев С.С. Также на беседе примет участие директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э. Мусаев С.С. расскажет присутствующим о самой важной и распространённой проблеме - о правонарушениях, которые совершают подростки, и об их последствиях. Всем известно, что воровать, грабить, оскорблять, драться - плохо. И тем не менее количество малолетних преступников растет, подчеркнет Мусаев С.С. К сказанному присоединится и Тумхаджиев М.С-Э: понимания того, что, совершая проступок, они не только нарушают Закон, но и причиняют боль своим родным и другим людям. Поэтому давайте же сейчас помнить об этом, любить и уважать своих родителей. Что самое лучшее нужно научиться говорить «нет». Охвачено-56ч. из них дети -35ч.

**28.** 19 июня 2019 г. 15:40 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ мультфильма для детей инвалидов «Смешарики». Показ мультфильма провели в зрительном зале. **Сюжет:** Смешарики — стилизованные под различных животных существа шарообразной формы. Среди них нет отрицательных персонажей, если не считать нескольких односерийных. Действие происходит в Стране Смешариков, отделённой от Большого Мира морем, пустыней, лесом и горами (к примеру, в 149 серии персонажи Крош и Ёжик дошли до российского города Омск). Смешарики живут дружным коллективом, занимаются различными повседневными делами, попадают в необычные, а иногда и опасные ситуации. Дети были довольны просмотром мультфильма. 95ч. из них дети- 55ч.- инв. -12ч.

**29.** 21 июня 2019 года 16:30 ч. в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» провели показ мультфильма для детей инвалидов «Иван Царевич и Серый Волк 3». Показ мультфильма для детей провел работник киноконцертного зала Абдурахманов И. Никита Ефремов, Иван Охлобыстин и Михаил Боярский в приключенческом мультфильме Дарины Шмидт и Людмилы Стеблянок. В Тридевятом царстве большие перемены: царь-батюшка, отпраздновавший свое 150-летие, решил, что хватит носить тяжелую шапку Мономаха и пора на покой. Взяв удочку и ведро, царь удалился в деревенскую глушь, переложив власть на плечи здорового молодца Ивана да его верного помощника Серого Волка. Но не успевают приятели толком вникнуть в государственные дела, как Василиса,

жена Ивана, вспоминает о свадебном путешествии, а точнее — об его отсутствии. И что это за жизнь такая, без заслуженного отдыха, без заграницы, без новых впечатлений? Делать нечего, придется подчиняться. Иван и Василиса, прихватив с собой Волка и Кота-ученого, отправляются в дальние страны, а вместо себя оставляют обычное пугало. Но во время их путешествия пугало оживает — и тут-то понеслось...Охвачено – 110 ч. (из них дети 44 ч.,- из них инвалиды – 12 ч.).

**30.** 24 июня 2019 г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ художественного фильма для детей «Боба и Слон». Показ фильма организовал методист Абдурахманов И. У мальчика по имени Боба счастливое детство, ведь его мама работает продавцом мороженого в зоопарке! Естественно, все свое свободное время мальчик проводит здесь. Больше всего он любит навещать большого африканского слона и уверен, что тот тоже привык к нему и радуется, когда мальчик приходит. Подруга Марина сказала ему, что слон вовсе не замечает его. Думая, что дружба со слоном оказалось неправдой, мальчик больше не стал туда приходить. Однако, слова Марины не оправдались - слон отправился искать своего маленького друга по всему городу. Охвачено – 115 ч. (из них дети – 45).

**31.** 25 июня 2019 г. 16:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова был проведен показ мультфильма для детей «Три Богатыря: Ход конем». Показ мультфильма для детей провел методист киноконцертного зала Абдурахманов И. Снятым режиссером: Константином Феоктистовым, Актеры: Сергей Маковецкий, Дмитрий Быковский-Ромашов, Валерий Соловьев, Олег Куликович, Дмитрий Высоцкий. Впервые появившись в третьем фильме о русских богатырях «Алеша Попович и Тугарин Змей», конь Юлий быстро выбился в топ действующих лиц этой увлекательной мультипликационной франшизы. Последующие «Три богатыря и Шамаханская царица» и т.д. уже гораздо больше экранного времени, а в фильме 2014 года изворотливый тезка великого римского полководца стал чуть ли не заглавным действующим лицом. В Киевском княжестве снова неспокойно. Коварные бояре готовят заговор, чтобы избавиться от изнеженного самодура Князя Киевского и прибрать к рукам его власть и богатства. Одна надежда у Владимира Красно Солнышко – конь его премудрый неунывающий. И Юлий, конечно же, придет на помощь. Его план прост и гениален. Вызволять князя из темницы и водружать обратно на престол умный конь перепоручает трем богатырям. Охвачено – 135 ч. (из них дети – 46 ч.)

**32.** 26.06.2019г. 15:00 в ГБУК «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась профилактическая беседа для воспитанников на тему: «Наркомания, сущность терроризма». Перед слушателями выступил представитель СТ. УУП и ПДН ОМВД по Курчалоевскому району ст. лейтенант полиции ст. участковый с. Центарой Мусаев С.С. Вопросы противодействия терроризму и наркоманию профилактики вовлечения молодёжи в преступную среду обсудили зрительном зале. Он рассказал о терроризме и наркомании, об их одинаковой опасной тесной взаимосвязи. В обоих случаях – это приводит к масштабной гибели ни в чем невиновных людей. Распространение наркомании, особенно среди молодого населения России, приняло за последнее десятилетие угрожающие размеры и

приобрело черты социального бедствия. Происходит неуклонное «омоложение» наркомании. Возраст приобщения к наркотикам снижается до 8-10 лет. Отмечены случаи употребления наркотиков и детьми 6-7 лет. Наркомания – это тяжелая болезнь, неизлечимая болезнь, разрушающая мозг, психику, физическое здоровье человека (особенно подростка) и оканчивающаяся преждевременной смертью. В ходе беседы, присутствующие смогли задавать вопросы, поделиться информацией, попросить разъяснить ту или иную ситуацию, свидетелем которой стали сами. Охвачено 106 ч. (из них дети – 40 ч.)

33. 28 июня 2019г. 15:30 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова проведена беседа с детьми, посвященный по памятным датам России на тему: «Освобождение Минска, 1944 г.». Беседу с детьми провел методист киноконцертного зала Абдурахманов И. В своей беседе он рассказал ребятам об операции в Минске которая началась 29 июня 1944г.. Минская наступательная операция стала одним из ключевых этапов Белорусской стратегической операции 1944 года под кодовым наименованием "Багратион", целями которой были разгром немецкой группы армий "Центр" и освобождение Белоруссии от фашистских захватчиков. Охвачено -105ч. из них 45ч.
34. 28 июня 2019 г. 15:30 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова проведен показ слайдов для воспитанников киноконцертного зала по профилактике дорожно – транспортных происшествий на тему: «Дети и дорога». Показ слайдов для воспитанников провел методист киноконцертного зала Абдурахманов И. Из показа слайдов ребята смогли научиться тому, как определять места безопасного перехода через проезжую часть дороги. Как переходить проезжую часть дороги под наблюдением взрослых. Как ориентироваться на дороге и определять опасные ситуации в темное время суток. Как вызвать помощь в случаях затруднений на переходе дороги. А также дети узнали еще много полезного. В ходе мероприятий ведущий подсказал, как избегать ДТП и соблюдать нормы ПДД. Охвачено-т105ч. из них дети-43ч.

#### **Мероприятие для инвалидов:**

1. 28 апреля 2019г. в 13:00 в киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ шоу Большой группы дрессированных животных и артистов оригинального жанра с цирковой программой «АНГАС». Зал был переполнен зрителями, посмотреть шоу пришли жители с. Центарой с детьми, где артисты цирка продемонстрировали необычайно яркое, красочное шоу с участием клоунов и дрессированных животных. В завершение шоу директор киноконцертного зала М.С-Э. Тумхаджиев поблагодарил артистов и организаторов цирковой программы.
2. 22 мая 2019 г. 16:20 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ художественного фильма для детей инвалидов «Дружок». Показ фильма с детьми провел методист киноконцертного зала Абдурахманов И. «Дружок» — советский одно серийный художественный фильм, снятый в 1958 году режиссёром Виктором Эйсымонтом. Сюжет: Фильм снят по рассказам Николая Носова «Мишкина каша» и «Дружок». Он рассказывает о весёлых приключениях двух неразлучных друзей — Миши и Коли, которые однажды в летнее время остались на своей даче без взрослых. С ними были только маленькая девочка Майка и приятель друзей — лохматый, верный и терпеливый пёс по кличке Дружок. Он сыграл немалую роль в больших приключениях неразлучных друзей. Охвачено – 95 ч. (из них дети - 62 ч.).
3. 119 июня 2019 г. 15:40 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова

состоялся показ мультфильма для детей инвалидов «Смешарики». Показ мультфильма провели в зрительном зале. **Сюжет:** Смешарики — стилизованные под различных животных существа шарообразной формы. Среди них нет отрицательных персонажей, если не считать нескольких односерийных. Действие происходит в Стране Смешариков, отделённой от Большого Мира морем, пустыней, лесом и горами (к примеру, в 149 серии персонажи Крош и Ёжик дошли до российского города Омск). Смешарики живут дружным коллективом, занимаются различными повседневными делами, попадают в необычные, а иногда и опасные ситуации. Дети были довольны просмотром мультфильма. Дети инв. -12ч.

**мероприятия** (внеплановая работа)- 1

**Участие в фестивалях и конкурсах.** (обязательно указывать награды, количество участников конкурса).

**Работа Экспертного (Художественного) совета.** (перечислить проведенные заседания ЭС с указанием вопросов. С учетом замечаний.

1. Включить песню с учетом замечаний 16. 04. 2019г. включить песню «Ненан мотт» в репертуар ГБУК ККЗ имени Юсупа Сакказова с учетом замечаний. Поработать над произношением слов.

**Благотворительная деятельность.** (перечень проведенных благотворительных указанием )

**Количество запланированных концертов:-33**

**Количество концертов всего:-34**

**Количество обслуженных зрителей:- 4033**

**В том числе: детей-1695**

**инвалидов- инв.36ч.**

**Доход: -86т.**

Директор



Тумхаджиев М. С-Э.